
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Paraná

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA
Nº 90, DE 2019. Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove
(13.09.2019),  sexta-feira,  às  nove horas e doze minutos (09h12min),  na  sala de
reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a terceira reunião da Comissão
Especial instituída pela Portaria nº 90, de 2019, para analisar o Projeto de Lei nº 67,
de 2019, do vereador Ademar Dorfschmidt que Cria a Comissão Multidisciplinar de
Infraestrutura Escolar para  avaliação dos imóveis utilizados na rede municipal de
educação de Toledo.  A reunião foi presidida pelo vereador Ademar Dorfschmidt,  e
este saudou todos os presentes e solicitou à vereadora Janice Salvador que fizesse
a chamada dos membros da comissão. Estavam presentes os vereadores Ademar
Dorfschmidt,  Edmundo Fernandes,  Janice  Salvador,  Pedro  Varela  e  ausência  do
vereador  Genivaldo Paes. Havendo quórum legal, o presidente declarou aberta a
reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os
trabalhos  legislativos,  os  servidores  da  Câmara  Celestino  Brito  e  Lucas  Ricardo
Teodoro.  Esteviveram presentes  membros  da  Secretaria  Municipal  de  Educação
juntamente  com  a  Secretária  Edna Heloisa  Schaeffer  Amaral e  também
representantes do Conselho Municipal de Educação.  Na sequência, o presidente da
comissão  passou  a  palavra  à  relatora  para  que  esta  pudesse  explanar  a
apresentação de seu relatório e exarar seu parecer e esta, durante sua explanção.
Após  fez  uso  da  palavra  a  Senhora  Eliana  de  Fátima  Buzin,  representante  do
Conselho  Municipal  de  Educação.  Na  sequência  se  manifestou  a  Secretária  de
Educação. O Presidente abriu a palavra aos demais membros da Comissão que
almejassem  se  manifestar.  Após  as  manifestações,  o  presidente  fez  as  suas
considerações acerca da matéria, citando a a solicitação do pedido de retirada e
arquivamento do uma vez que o mesmo é autor do Projeto de Lei.  Conslusas as
discussões e debates, e cumprida a finalidade da reunião e nada mais havendo para
ser  tratado,  declarou  encerrados  os  trabalhos  às  nove  horas  e  quarenta  e  cinco
minutos (09h45min) determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele e
pelos demais membros da comissão presentes.
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APROVADA NOS TERMOS DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO
Sala de reuniões, 13 de setembro de 2019

A gravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube.
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